

Konference TJ SPATAK

Uvod:

- Privitani
- Privitani hostu
- Proc - setkani po roce s moznosti podilet se na reseni zalezitosti tykajici se chodu TJ a a.s.; zhodnotit uplynuly rok;

ZPRAVA:

- Rok pusobeni noveho vyboru
- Vybor se musí venovat dvema cinnostem: zastupovat se vsim, co k tomu patri jedineho akcionare a ridit cinnost TJ jak po strance sportovni tak po ekonomicke
- S tim souvisi casova narocnost práce vyboru TJ, za kterou si zaslouzi podekovani.
- Jako predstavitel akcionare ridi, schvaluje a kontroluje cinnost a.s. a to sama nebo prostrednictvim dozorci rady
- Jako vedouci organ TJ se stara o vytvoreni podminek pro sportovni vyziti, reprezentaci a podporu sportovcu - reprezentantu, ale také o hospodareni TJ a jeho provoz
- Vybor pozaduje po oddilech vytvoreni dlouhodobé koncepce rozvoje a její naplnovani, zaroven vybor vytvori celkovou koncepci cele TJ
- JEDNOZNACNE z toho vyplyva zamereni na mladez
- Posilit a zkvalitnit zakladnu
- Celkove zviditelnit rokytnicky sport
- Verim, ze letosni sezona pomuze celkovy pohled na Rokytnici vylepsit
- Mame skvele podminky; slusne financni zabezpeceni; se strediskem je dobra komunikace, vychazime si vstric
- Výbor pristoupil k nepopulárnímu kroku a tím je navýšení členských příspěvků. Byl to nutný krok, příspěvky byly ve výši z dob dávno minulých a dnešní ekonomická situace si navýšení vyžádala. Je nutné pokrýt zvyšující se náklady na chod TJ (mzdové prostředky na zaměstnance, zvyšující se ceny energií a také by měly vést ke zvýšení prestiže členství v TJ)
- Pripravujeme realizaci rekonstrukce sportovni haly, každý mel prostor prispet napadem, co a jak v hale vylepsit

- Napady jsme zesumarizovali a pripravujeme projektovou studii, ve které se resi jak rekonstrukce, tak pristavba, která obsahuje ctyrdrahu pro kuzelky, zazemi pro tenis a halu na stolni tenis.
- Financni reseni rekonstrukce by mělo vychazet z dotacnich zdroju, o kterem uspesne jedname
- V planu je reseni kanizace fotbaloveho arealu vcetne rekonstrukce zazemi
- Pokud se vydaří sezona a a.s. vygeneruje finanční prostředky je možné uvažovat o dalších investicích.
- Podarilo se nam zprovoznit nove webové stránky, které slouzi jako informacni kanal, naleznete na nem odkazy na jednotlivé oddily, muzete jej vyuzit prostrednictvim webmastera Jindricha Barese
- Závěrem chci ještě jednou poděkovat členům výboru za spolupráci, vám všem za účast a za uvážená rozhodnutí při řešení dalších bodů konference

Zprava o cinnosti LK Spartak

- členská základna 317 z toho 22 hostujících
- Rok pracuje nový výbor, který se zaměřil na posílení členské základny v nejmladších kategoriích, která by měla generovat nové talenty rokytnického lyžování
- LK dělený na úseky sjezdového a běžeckého
- Sjezdový s dlouholetými sportovními výsledky s výkonnostně na nejvyšší světové úrovni
- Běžecký začíná budovat novou mládežnickou základnu
- Sjezdový úsek má momentálně dva reprezentanty národních týmů - Filipa Trejbalu s titulem juniorského mistra světa a Terezu Chárovou
- Filip se již zúčastňuje závodů letošní sezony. Absolvoval úvodní slalom SP v Rakousku Reiteralmu, kde zaostal o 32 setin vteřiny za poslední postupovou příčkou na 34. místě.
- Tereza Chárová absolvovala letní přípravu v Chilských Andách pod vedením trenéra Jana Fidera. Ve finiši příprav ji zastihla viróza, po které se zotavuje v domácím prostředí. Plánovaná účast na FISových závodech po novém roce.
- Oběma reprezentantům budeme držet palce, aby svou přípravu co nejlepšími výsledky zúročili.
- Další týmy, které se zúčastňují domácích nejvyšších soutěží, byly v minulé sezóně ovlivněny negativně ve výsledcích špatnou zimní sezonou, kdy se veškeré závody odjely ve Špindlerově Mlýně na Stohu.
- V týmu pod vedením M. Jóna máme nadějněho Lukáše Pavlíčka, který po loňské sezóně vede v žebříčku juniorů. Dalším nadějným žákem je Jakub Jiránek, který je před sezónou na 14. místě v žebříčku žáků.
- Předžakovský tým vede nový trenér Tomáš Kučera a pod jeho vedením je předpoklad k dobrým výsledkům v nadcházející sezóně. V týmu jsou Benc, Kučera, Jiříčka, Votoček, Samohel, Řípa
- V minulém období nebyla věnována taková pozornost přípravě a náboru nejmladších lyžařů. V současné době se intenzivně věnuje této činnosti šéftrenér Ivo Hrbek, který během jednoho roku vybudoval 12ti členný tým nejmladších lyžařů, kterým se pravidelně v přípravě věnuje.
- V minulé sezóně měly být ve středisku 4 významné závody (RKZ žactva, FIS dospělých, M ČR Masters a M ČR tělesně postižených – pořadatelství těchto závodů je přesunuto na letošní sezónu
- Věříme, že letošní sezóna se podaří a vytvoří tak podmínky k nejlepším výsledkům.

Výroční zpráva silového trojboje 2007

Za oddíl silového trojboje, v sezoně 2007, závodili za muže v kat.do 82.5kg Vladimír Medek, kat.do 100kg Tomáš Sedláček a za juniory a muže v kat.do 75kg Jakub Sedláček.

Výsledky závodů v silovém trojboji : Mistrovství Východních Čech Jakub Sedláček 1.místo Vladimír Medek 1.místo Mistrovství Čech Jakub Sedláček 2.místo Vladimír Medek 1.místo Mistrovství České Republiky Vladimír Medek 3.místo Mistrovství České Republiky juniorů Jakub Sedláček 1.místo Mistrovství Evropy juniorů Jakub Sedláček 6.místo Výsledky závodů v benči: Mistrovství Čech Jakub Sedláček 1.místo Vladimír Medek 6.místo Tomáš Sedláček 3.místo Mistrovství České Republiky Jakub Sedláček 1.místo Tomáš Sedláček 9.místo Mistrovství České Republiky juniorů a masters - veteráni Jakub Sedláček 1.místo veterán Tomáš Sedláček 3.místo Mistrovství Evropy masters veterán Tomáš Sedláček 5.místo Podřipský pohár v benči Jakub Sedláček 2.místo Tomáš Sedláček 5.místo

Oddíl Silového trojboje, přeje všem pevné zdraví a mnoho sportovních úspěchů a děkuje všem, kteří nám umožňují provozovat sportovní činnost.
Předseda Jiří Herber.

Výroční zpráva oddíl Šachy

Oddíl má dvě osmičlenná družstva. „A“ družstvo hraje v této sezóně krajský přebor Libereckého kraje . „B“ družstvo hraje regionální přebor.

Někteří naši hráči , kteří mají mezinárodní „Elo“ body, se zúčastňují i mezinárodních turnajů. Na turnaji „OPEN LIBEREC 2007“, který se hrál tento měsíc, skončil Zdeněk Hollmann na 49. místě, Vladimír Červinka na 74.místě, V.Gernert na 96.místě. Startovalo 118 hráčů z 11 zemí.

V krajském přeboru seniorů, kde hrálo 19 hráčů, zvítězil Zdeněk Hollmann a stal se přeborníkem kraje na rok 2007.

Je potěšitelné, že s iniciativy Domu dětí začíná od října fungovat šachový kroužek pro začátečníky. Kroužek navštěvuje 8 dětí.

Náš oddíl pořádá 26.12.2007 již tradiční Vánoční turnaj, tentokrát v Rapid šachu.

Zpráva o sportovní činnosti oddílu stolního tenisu v sezoně 2006-2007

Muži hráli okresní přebor 1 třídy. V soutěži hrálo 12 týmů, Rokytnice vyhrála bez ztráty jediného bodu a postoupila do kvalifikace ve které dvakrát porazila Sokol Mukařov a postoupila do krajského přeboru 2 třídy.

V divizi žen naše družstvo zvítězilo bez jediné prohry.

Hráli ve složení: Zuzánková Monika, Erbanová Jana, Erbanová Markéta

V kvalifikaci do druhé ligy, ale bohužel neuspělo.

Žactvo hrálo okresní přebor. Ze šesti družstev skončilo na čtvrtém místě. Nejlepším hráčem byl Erban Matěj, nejlepší žákyní Markéta Erbanová.

V letošní sezoně nám hraje také družstvo Rokytnice B a v okresním přeboru 2 třídy je zatím na čele své skupiny. Rokytnice A je po 7 odehraných kolech v KP 2 je momentálně 1-2.

Zpráva o činnosti tenisového oddílu v roce 2007

Stav členské základny k 4.10.2007 - 24

V letošní roce se uskutečnilo 5 brigád na tenisových kurtech. Bylo odpracováno celkem 80 brigádnických hodin. Čtyři brigády byly na jaře. Jednalo se o úklid tenisových kurtů po zimě a přípravu na sezónu.

Podzimní brigáda byla zaměřena na úklid dvorců, sítí, laviček a reklam a hlavně zametání listí popadaných ze stromů v okolí. Tyto byly po dohodě s majitelem pozemku letos částečně odstraněny.

Sportovní činnost se zaměřila na účast dvou družstev seniorů v meziokresním přeboru II. třídy nad 40 let. Stejně jako v loňském roce soutěžila dvě družstva. Z osmi startujících se umístilo družstvo Rokytnice A na pěkném pátém místě s jedním vítězstvím a jednou remízou. Rokytnice B na předposledním sedmém místě s jednou remízou. Přeboru se zúčastnilo celkem osm družstev v pořadí : Studenec, Železný Brod, Lázně Bělohrad, Jablonec nad Jizerou, Rokytnice nad Jizerou A, Jilemnice, Rokytnice nad Jizerou B a Harrachov.

Zapsal : Bulušek

Výroční zpráva volejbalového družstva

Volejbalový oddíl má v současné době 47 členů , z toho 5 hostujících, které jsou rozděleny do čtyřech družstev. Družstvo mužů hraje Krajský přebor druhé třídy Královéhradeckého kraje a po podzimní části je zatím na pěkném 3. – 4. místě. Ženy hrají krajský přebor I. třídy Libereckého kraje a po prvním kole obsadily 3. místo. Dorostenci a dorostenky hrají okresní přebor. Více než umístění je pro nás důležité, že se věnují sportu.

Místní akce:

I v letošním roce jsme pro místní uspořádali Volejbalové dny. V létě proběhl turnaj pro amatérská neregistrovaná družstva místních podniků a organizací a neděle patřila registrovaným mužským družstvům v turnaji „Memoriál Zbyňka Neumanna“. Oba volejbalové turnaje jste někteří možná navštívili ve volejbalovém areálu „Pěvín“. Především sobotní amatérský turnaj patřil díky velké účasti a krásné atmosféře k velice vydařeným akcím.

V prosinci jako každoročně proběhne zakončení volejbalové sezóny tradiční Poslední smečí.

Za volejbalový oddíl

Zbyněk Neumann

Paragliding club:

činnost:

1) Provoz tandemového padákového kluzáku v letní i zimní sezoně a v budoucnu provoz seznamovacích kurzů a školy paraglidingu. (popř. seznamovacích kurzů power kitingu.)

2) Správa a informační zabezpečení startovišť a organizace exhibičních akcí v Rokytnici n.Jiz.

3) Závodní a reprezentační činnost.

Výsledky: Pavlína Herberová: 3.místo mčr ženy 06

3.místo junioři pohár 07

2.místo B-kategorie Liga 06

2.místo ženy pohár 06

1.místo ženy pohár 07

Marek Nechanický: 1.místo akad.mčr v přesnosti přistání 07

Borek Nechanický: 10.místo XCamp Itálie 07

3.místo akad.mčr v přesnosti přistání 07

4.místo junioři ČPP 07

Bronislav Patočka: 2.místo akad.mčr v přesnosti přistání 07

3.místo A-kategorie Krkonoše Open 07

Všichni tito závodníci jsou členy programu talentované mládeže zřizovaného Ministerstvem školství a členy A,B a C týmu juniorské reprezentace České republiky.

-

Neoficiální oddíl funguje v Rokytnici již zhruba 7 let, během kterých se povedlo zorganizovat 6 kurzů paraglidingu na Slovensku a naučilo létat kolem 40 lidí. Dnes se již tradičně účastníme různých akcí kde reprezentujeme náš sport a naše město. Je a bude naším společným zájmem pod záštitou Spartaku pěstovat lepší podmínky pro náš sport a nabídnout jej široké veřejnosti. Proto jednoznačně máme Spartaku co přinést. Také je nutné spravovat startoviště, a korigovat piloty kvůli bezproblémové spolupráci s Krnapem. Mimo zajištění fungování tandemu, školy, organizace akcí ať závodních či exhibičních, správy startovišť a podpory závodníků chceme náš sport zpřístupnit lidem v Rokytnici a jím rozšířit a zkvalitnit služby jež Rokytnice nabízí. Podle úspěchu a zájmu jsme připraveni pod křídla našeho oddílu vzít i powerkiting Jehož nabídky již mnohde v našem kraji nechybí a jež by byl zajisté opět přínosem jak pro turismus, tak pro místní sportovce

Co se týče financí, doufáme, že se na nějakém konceptu dohodneme

na ustanovující schůzi dne 21.12.2007. Po tomto datu bychom dodali přesný jmenný seznam členů i rozdělení funkcí.

Co představuje správa startovišť?

Jedná se pouze o sekání a instalaci a údržbu informačních tabulí, směrovek a větrných rukávů

Co čekáte od TJ Spartak?

Co se týče financí jsme se rozhodli první rok nežádat o rozpočet, jelikož ještě neznáme svoje výdaje. Proto bychom vypracovali zprávu za první rok fungování, v níž bychom vyjmenovali naše úspěchy, přínos a požadavky a na základě zkušenosti žádali o finanční dotaci od TJ Spartak na činnost oddílu. Avšak rádi bychom počítali s podporou našich závodníků formou finanční spoluúčasti alespoň při startovním na MČR. Dále bychom rádi využívali zařízení Spartaku a.s. pro rozvoj našeho sportu.

Je samozřejmé, že materiál si kupujeme a udržujeme sami. Máme více než dobré vztahy s jedním z předních výrobců vybavení pro náš sport i podporu pilotů jak české tak i světové špičky. A tím je zaručen i dokonalý servis a poradenství.

Jaké máte další cíle?

Mimo zajištění fungování tandemu, organizace akcí ať závodních či exhibičních, správy startovišť a podpory závodníků, chceme náš sport zpřístupnit lidem v Rokytnici, a tím rozšířit a zkvalitnit služby, jež Rokytnice nabízí. Podle úspěchů a zájmu jsme připraveni pod křídla našeho oddílu vzít i powerkiting, jehož nabídky již mnohde v našem kryji nechybí a jež by byl zajisté opět přínosem jak pro Rokytnici, tak pro místní sportovce

Proč si myslíte, že bychom měli přijmout právě Vás?

Jednoznačně máme Spartaku co přinést. V první řadě letní provoz tandemu a školy přinese Rokytnici další letní aktivitu, která zkvalitňuje nabídku služeb u nás a vyrovná se střediskům, kde tyto služby již fungují. Dále je nutné spravovat startoviště a korigovat piloty kvůli bezproblémové spolupráci s KRNAPem. A v neposlední řadě je naší morální povinností reprezentovat na různých podnicích našeho sportu, a šířit tak jméno našeho střediska.

Čím zaručíte, že se po dvou letech nerozpadnete?

Neoficiálně oddíl funguje v Rokytnici již zhruba 7 let, během kterých se povedlo zorganizovat 6 kurzů paraglidingu na Slovensku a naučilo létat klem 40 lidí. Dnes se již tradičně účastníme různých akcí, kde reprezentujeme náš sport a naše město. Především však na fungování školy a tandemového padáku budou finančně závislí někteří z nás, což samozřejmě zaručí zájem o dobré fungování oddílu. Je a bud naším společným zájmem pod křídly Spartaku pěstovat lepší podmínky pro náš sport s nabídnout jej široké veřejnosti.

Založení florbalového oddílu v Rokytnici nad Jizerou

Dámy a pánové,

Jak již bylo řečeno, předstupuji před vás se žádostí o založení florbalového oddílu v Rokytnici nad Jizerou.

Florbal je ve světě relativně nový sport, který vznikl v severských oblastech Finska, Švédska a Norska. V Rokytnici stál u zrodu tohoto sportu pan Miroslav Štajer a jeho přátelé. Původně hráli florbal pouze rekreačně, ale postupem času se k nim začali přidávat hráči mladší generace, kteří se před třemi lety osamostatnili a začali se florbalu věnovat podrobněji. Před dvěma lety jsme sehráli historicky první přátelské utkání v Jablonci nad Nisou s tamním amatérským týmem. Do dnešního dne máme za sebou okolo dvaceti přátelských utkání a dva oficiální turnaje, na kterých jsme obsadili osmé a druhé místo. Poslední přátelský zápas jsme sehráli minulou sobotu v Jablonci nad Nisou k příležitosti 70. Výročí vzniku sokolské jednoty, kde jsme tamní tým se jménem Bastafidli porazili na jeho hřišti vysoko 8:2. A pokud by měl někdo zájem vidět florbal na vlastní oči, zítra se ve zdejší hale uskuteční zápas mezi „starými“ a „mladými“, známý spíše pod názvem Nonstop. Hrát budeme bez přestávky od sedmi hodin ráno do pěti hodin odpoledne.

Rád bych ovšem upozornil, že veškeré náklady, spojené s těmito zápasy, šli z financí hráčů mého týmu. Patří sem i dresy, které jsme zakoupili letos v létě od firmy Diadora a samozřejmě výbava každého hráče. Největším úspěchem pro nás ovšem bylo zakoupení mantinelů, které jsou sice vlastnictvím Spartaku, ale většinu potřebného obstarali právě moji spoluhráči spolu se mnou.

Dále bych rád uvedl, že se několik spoluhráčů aktivně zapojuje do trénování dětí ze základní školy. V současné době máme zhruba 15 dětí, které trénujeme a sháníme jim zápasy. Postupem času je samozřejmě chceme přerazovat do našeho týmu.

Naše plány do budoucnosti se zaměřují převážně na sehrávání dalších přátelských zápasů a turnajů. V průběhu příštího roku bychom zde chtěli uspořádat několik turnajů, jak pro děti, tak pro dospělé a samozřejmě pokračovat ve výchově nových hráčů. Ohledně těchto akcí jsem předběžně domluven s některými týmy z okolních měst a s vedením základní školy.

K tomu, abychom tyto myšlenky mohli převést do reálu však budeme potřebovat jistou výpomoc od spartaku, která by se týkala sumy za pronájem haly. Samozřejmě můžeme vybírat určité startovné v případě cizích týmu, ale neradi bychom žádali startovné i po zdejších dětech.

Tímto se vlastně dostávám k požadavkům, které bych tu také chtěl jmenovat.

- 1) Na prvním místě je určitě vymezení volného času ve sportovní hale pro trénování našeho týmu a mladších žáků, bez čehož se neobejdeme.
- 2) Dále se jedná o sportovní vybavení pro hráče, jako jsou míčky, chrániče apod.
- 3) Krytí startovného a cestovného na turnaje a přátelské zápasy.

- 4) Finanční výpomoc při koupi nového vybavení hráčů a brankářů (příklad)
- 5) Režijní náklady (telefony, odměny trenérů)
- 6)
- 7)
- 8)

Tímto bych chtěl svoji prezentaci ukončit a poděkovat Vám za pozornost. Pokud máte někdo nějaký dotaz, týkající se čehokoli.....

Děkuji Vám za pozornost.

Návrh usnesení:

§ 8 stanov)

stávající znění (nesrozumitelné)

(2) Rozhodnutím o zvýšení základního kapitálu, maximálně však o jednu třetinu dosavadní výše základního kapitálu v době pověření, z vlastních zdrojů společnosti, převedením majetku společnosti převyšujícího základní kapitál a s tím související jeho zvyšováním, může valná hromada pověřit představenstvo v souladu s ustanovením § 210 zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku. O tomto rozhodnutí představenstva musí být pořízen notářský zápis

nové znění

(2) Rozhodnutím o zvýšení základního kapitálu může valná hromada pověřit představenstvo v souladu s ustanovením § 210 zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku. O tomto rozhodnutí představenstva musí být pořízen notářský zápis. Může se však jednat pouze o navýšení nejvýše o jednu třetinu dosavadní výše základního kapitálu v době, kdy valná hromada představenstvo zvýšením základního kapitálu pověřila a to v případě že navýšení bude, z vlastních zdrojů společnosti, převedením majetku společnosti převyšujícího základní kapitál .

§ 19 stanov Vzhledem k výrazně sezónnímu charakteru převážné činnosti společnosti je uplatněno období pro vedení účetnictví jako hospodářský rok. Hospodářský rok začíná vždy **1. 10.** běžného kalendářního roku a končí **30. 9.** následujícího kalendářního roku

§ 22 stanov Společnost vytváří rezervní fond, tak, že **při založení činí příděl Kč 500 tis,** ž v prvním roce, v němž dosáhne zisku, činí příděl 20% vytvořeného čistého zisku, ne však více než 10 % z hodnoty základního kapitálu. Tento fond se ročně doplňuje o částku ve výši 5 % z čistého zisku, až do výše 20 % (dvacet procent) základního kapitálu

Zpráva o činnosti a.s. Spartak Rokytnice

24.11.2006 – 30.11.2007

pro jednání konference TJ Spartak Rokytnice

Činnost akciové společnosti Spartak Rokytnice nad Jizerou a její hospodářské výsledky v uplynulém období byly ovlivněny zejména dvěma skutečnostmi –

- nepříznivými upomínky poslední zimní sezóny
 - dokončováním investiční výstavby lanové dráhy Horní domky a zázemí.
- Společnost Spartak Rokytnice je v plně odkázaná na výsledky zimní lyžařské sezóny. Ve výhledech jsme sice pracovali s určitými rezervami pro případ špatné zimy, ale s ohledem na vybudovaný systém zasněžování jsme neočekávali takové výpadky, jaké nám zimní sezóna připravila. Důležitou okolností bylo, že stavba lanové dráhy byla včas uvedena do zkušebního provozu od 5.12.2006. Včas byl připraven i celý systém zasněžování. Průběh zimy však neumožnil využít ve větší míře výroby umělého sněhu. K prvnímu velkému výpadku došlo v průběhu loňský vánoce, kdy jsme jenom v omezené míře provozovali přibližovací lanovou dráhu, podmínky pro sjezdové lyžování byly krajně špatné. Bohužel ke zlepšení nedošlo ani v průběhu měsíce ledna: Pouze necelých 14 dnů měsíce února umožnilo provozovat středisko v plném rozsahu. Celá sezóna probíhala v nestandardních podmínkách, za celou zvýšených provozních nákladů, častých improvizací. Jezdilo se na sjezdových tratích ve stavu, kdy by jsme je v jiných letech pravděpodobně uzavírali pro jejich špatnou kvalitu a sjízdnost. To se pochopitelně projevilo ve výši tržeb a konečném hospodářském výsledku. Situaci jsme se snažili od počátku ledna řešit – provedli jsme analýzu celkové finanční situace, připravili jsme varianty řešení pro 90 denní a 60 denní průběh sezóny – situaci se průběžně zabývalo představenstvo, zprávy a návrhy řešení si vyžadoval i výbor TJ, co by akcionář společnosti. Situaci jsme pravidelně projednávali s financující pobočkou ČSOB. Přistoupili jsme k úsporným opatřením. Byly omezeny nové investice, minimalizovány potřeby sezónních pracovníků, omezeny mzdové nárůsty, sníženy běžné provozní náklady, na minimum byly omezeny opravy a údržba. Projednán byl s ČSOB provozní úvěr na překlenutí mimo sezónních potřeb v první verzi na 35 mil, nakonec na 30 mil. Kč. Bohužel spolupráce s ČSOB se nám v praxi neosvědčila, ČSOB nám provozní úvěr nechválila. Nakonec nám situaci pomohla vyřešit Komerční banka – získali jsme provozní úvěr Kč 15 mil. a zpětným leasingem jsme získali dalších 5,5 mil Kč (z kterých jsme již 1 mil. Kč, vzhledem k vývoji sezóny splatili.) Takže jsme na původní požadavek 30 mil. Kč čerpali potřebovali necelých 20 mil. Kč.
- V současné době, vzhledem k nepružnosti ČSOB analyzujeme nabídku KB a společnosti AAV Finance na řešení stavu v dalších obdobích
- Od roku 2007 jsme přešli na tzv. hospodářský rok - 30.9.2007 byl pro nás závěr roku a každý další hospodářský rok je vždy od 1.10. do 30.9. roku následujícího. Pokud se týká tržeb, skončili jsme zhruba na 50 % roku předcházejícího (Kč 52 763 tis.). je však třeba říct, že jsme tyto tržby docílili za 38 % dnů provozu. Ukázalo se jak nesmírně důležitá byla pro nás výstavba lanové dráhy Horní Domky, bez této investice by byly výsledky zimní sezóny výrazně horší. Ztráta za uplynulý rok představuje Kč 10,7 mil. Po odpočtu vlivů odpisů, které jsou pro nás prakticky zdroje financování bychom se pohybovali v kladném výsledku cca Kč 1 mil.
- V průběhu roku jsme uhradili všechny splatné závazky – pouze v případě závazku k Městu Rokytnice jsme požádali o odklad a rozložení splátek bez prodloužení konečného termínu splatnosti závazků. Dále jsme požádali o odklad splátky daně ze zisku za rok 2006 za TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou.

- Nejdůležitější akcí a náplní naší práce bylo dokončení investice lanové dráhy a doprovodného zázemí. Celkové rozpočtové náklady investice včetně rezervy představovali Kč 169 mil. Do této částky jsme se přes všechny potíže se vešli. Stavba byla předána k předání do zkušebního provozu ke dni 5.12.2006. Prádání díla předcházelo velmi mnoho potíží, skluz ve výstavbě z počátku výstavby se podařilo vyrovnat je s velkými obtížemi a po řadě jednání s dodavatelem stavby. Přesto byly ostatní objekty stavby ve skluzu. Po skončení zimy začaly s dodavatelem značné problémy. Metrostav začal uplatňovat prostřednictvím změnových listů značné vícenáklady, ve většině případů však byly neopodstatněné a dodavatel neměl podle uzavřené smlouvy na jejich nárok. Situace se začala vyhrcovat, Metrostav požadoval úhradu další 24 mil.Kč a začal bránit provozu lanové dráhy počátkem měsíce června. Na naší straně narůstala možnost uplatnit penále za opoždění výstavby. Proběhla řada vyhrcovaných jednání na úrovni vedení, představenstva, právníků. došlo i ke správním řízením, kdy drážní úřad přikázal Metrostavu odstavit plot a nebránit provozu lanové dráhy. Po těchto krocích a jednáních právníků Metrostav od požadavků ustoupil, došlo k dohodě o úhradě oprávněných vícenákladů. Spartak převzal dne 31.7. dílo a zavázal se dokončit venkovní kamenné a dřevěné obklady, krytinu střechy, montáž atik obkladů. Tyto položky v cenách nabídkové rozpočtu byly dodatkem vyjmuty z dodávky Metrostavu. Navíc jsme realizovali i venkovní terénní úpravy, které v původním rozpočtu a dodávce Metrostavu nebyly. Celkově byla akce dokončena a zkolaudována s nabytím právní moci kolaudace k 27.9.2007. Od 16.11.2007 máme úřední povolení na provozování dráhy a drážní dopravy na dokončené lanové dráze, dne 17.11. 2007 byl zahájen zimní provoz. Od zítřka začíná, i když zatím jenom v omezené podobě, i provoz Skiservisu a restaurace v prostorách lanové dráhy.

Chtěl bych při této příležitosti ocenit obětavost a odpovědnost všech, kteří se z naší strany na realizaci podíleli, zásluhu na tom, že jsme udrželi svoje pozice ve sporech Metrostavem měla především z naší strany kvalitně připravené hospodářská smlouva a důslednost stavebního dozoru při výstavbě a projednávání změnových listů, práce představenstva, které věnovalo značnou pozornost právě precizování smlouvy s Metrostavem a na svých jednáních pravidelně hodnotilo postup výstavby a v krizových momentech stavby se aktivně svými členy podílelo na jednáních s vedením Metrostavu.

Myslím si, že přes všechny spory a neshody s firmou Metrostav je třeba ocenit skutečnost, že Metrostav toto dílo zvládl a dokončil v termínech, které byly pro nás důležité z hlediska termínů provozu lanové dráhy. Dovolím si tvrdit, že v našich nabídkách nebyla jiná firma, která by tuto akci dokázala termínově zvládnout.

Chtěl bych připomenout, že naší hlavní prioritou zůstává vztah k TJ a náš závazek vytvářet dostatek prostředků na činnost. Toho jsme se vědomi ve vedení, dbá na tuto skutečnost i představenstvo. Ani v tomto roce, kdy jsme měli finanční problémy jsme nijak provoz TJ neomezily.

Nyní ještě několik poznámek k současné situaci ve středisku. K dnešnímu dni máme již téměř 2 mil tržeb z letošní sezóny. Využili jsme maximálně podmínky k zasněžování. Máme připravené a vysněžené sjezdové trati u příbližovací lanovky. na Křížku, celou Modrou sjezdovku, pracovníci KRNAPU nám schválili její provoz a začneme 1.12.2007. Je připravený i slalomový svah, s jeho spuštěním zatím vyčkáváme, nejspíše po víkendové oblevě. Od zítřka tedy pojedou v omezeném rozsahu celé středisko Horní Domky (bez červené sjezdovky, Snowparku a Montazu) i středisko Studenov (bez 200m a 500m) a to již ceny vedlejší sezóny. Sezóna začíná slibně ,ale varujeme se mít přehnaná očekávání – zima je dlouhá a ještě nás mohou čekat různá překvapení. Proto budeme stále pracovat na tom, abychom měli dostatečné zásoby sněhu pro případ nějaké krizové oblevy.

Značnou pozornost jsme věnovali marketingové přípravě – propagaci areálu věnuje více než 2 mil Kč , z toho je cca 700 tis barterových operací – kampaň by měla být výraznější-máme zajištěno 13 billboardů, radiové spoty na stanicích impuls, Černá hora, Cpuntry rádio, Rockzone, televizní spoty – budeme modernizovat i provoz kabelového kanálu Spartaku.

V současné době připravujeme investice pro příštím rok. Naší prioritou se stává rozvoj Studenova, začínáme na přípravě studie a dokumentace pro zasněžování a stavby lanové dráhy, musíme najít shodu s ostatními vlastníky pozemků na Studenově.

Návrh usnesení:

§ 8 stanov)

stávající znění (nesrozumitelné)

(2) Rozhodnutím o zvýšení základního kapitálu, maximálně však o jednu třetinu dosavadní výše základního kapitálu v době pověření, z vlastních zdrojů společnosti, převedením majetku společnosti převyšujícího základní kapitál a s tím související jeho zvyšováním, může valná hromada pověřit představenstvo v souladu s ustanovením § 210 zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku. O tomto rozhodnutí představenstva musí být pořízen notářský zápis

nové znění

(2) Rozhodnutím o zvýšení základního kapitálu může valná hromada pověřit představenstvo v souladu s ustanovením § 210 zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku. O tomto rozhodnutí představenstva musí být pořízen notářský zápis. Může se však jednat pouze o navýšení nejvýše jednu třetinu dosavadní výše základního kapitálu v době, kdy valná hromada představenstvo zvýšením základního kapitálu pověřila a to v případě že navýšení bude, z vlastních zdrojů společnosti, převedením majetku společnosti převyšujícího základní kapitál .

§ 19 stanov Vzhledem k výrazně sezónnímu charakteru převážné činnosti společnosti je uplatněno období pro vedení účetnictví jako hospodářský rok. Hospodářský rok začíná vždy **1. 10.** běžného kalendářního roku a končí **30. 9.** následujícího kalendářního roku

§ 22 stanov Společnost vytváří rezervní fond, tak, že **při založení činí příděl Kč 500 tis,** ž v prvním roce, v němž dosáhne zisku, činí příděl 20% vytvořeného čistého zisku, ne však více než 10 % z hodnoty základního kapitálu. Tento fond se ročně doplňuje o částku ve výši 5 % z čistého zisku, až do výše 20 % (dvacet procent) základního kapitálu

ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ

TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou

Čerpání rozpočtu jednotlivých oddílů:

- ° Tenis0,- Kč k čerpání
- ° KČT.....0,- Kč k čerpání
- ° Stolní tenis.....- 988,50 Kč (překročení rozpočtu)
- ° Silový trojboj..... – 3 689,- Kč (překročení rozpočtu)
- ° Alpin club..... 1027,- Kč k čerpání
- ° ASPV..... 115 314,50 Kč k čerpání
- ° Volejbal..... 32 241,50 Kč k čerpání
- ° Kuželky..... 19 885,50 k čerpání
- ° Fotbal..... 57 451,- Kč k čerpání
- ° Lyžařský klub.....274 440,50 Kč k čerpání

Poslední tři oddíly (LK, fotbal a kuželky) používají VW Transporter, tudíž jejich hodnoty jsou zkrácené.

Na činnost TJ jsou finanční prostředky získávány z pronájmu pozemků a odbavovacího systému SKIDATA akciové společnosti. Jak pozemky , tak i odbavovací systém jsou v majetku TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou.

TJ v současné době vlastní dva účty:

účet sportovní u České spořitelny a.s., na kterém je k 25.11. 2007..... **150 627,14 Kč**
účet hospodářský u Komerční banky a.s., na kterém je k 28.11.2007.....**82 657,01 Kč**

Pokladna TJ: k 30.11.2007 je v pokladně v hotovosti..... **32 052,50 Kč**

K 30.11.2007 vychází hospodářský výsledek 1 063 tis Kč před zdaněním. Jsou to pouze předběžná čísla, neboť konečný výkaz zisků a ztrát bude znám až během začátku roku následujícího, kdy se bude podávat daňové přiznání v řádném období (tj. do konce března roku 2008).

Závěrem bych chtěla poděkovat a.s. za dobrou spolupráci. Doufejme, že zima bude lepší než loňská, protože pokud nebude sníh, nebude mít na provoz ani a.s. ani TJ.

Děkuji za pozornost.

Martina Holubcová
Tajemnice TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou

ZPRÁVA REVIZNÍ KOMISE ZA OBDOBÍ ROKU 2006 - 2007

1. Revizní komise se schází podle potřeby, v průměru 1x za měsíc. Členové revizní komise se pravidelně účastní výborových schůzí TJ.

2. Za uplynulý rok RK provedla:

- kontrolu soupisu majetku TJ k 1.6.2006, který zůstal v TJ po založení akciové společnosti, v této souvislosti si vyžádala zpracování přehledné mapy pozemků, na které jsou rozlišeny pozemky TJ a a.s. (uložena u tajemnice),
- kontrolu evidence a obsahovou náplň faktur za rok 2006,
- kontrolu čerpání oddílových rozpočtů v roce 2006,
- kontrolu směrnic TJ - doporučila zaktualizovat směrnice platné ještě před založením a.s. – většina z nich už nemá v TJ opodstatnění,
- kontrolu knihy jízd,
- kontrolu pokladny za rok 2006 – namátkově byly vybrány ke kontrole jednotlivé pokladní doklady. Zde bylo zjištěno vyplacení peněz na základě nedostačujících dokladů, což se opakovalo i v roce 2007. Problém byl projednán s předsedou TJ a tajemnicí a bylo dohodnuto sjednání nápravy.

RK upozornila na to, že i když výdaje na sportovní činnost nejsou daňově uznatelnými, je nutné řídit se i dalšími zákony a zajistit, aby vynakládání prostředků na činnost oddílů bylo na základě průkazných dokladů.

Závěr:

Přestože většina zjištěných nedostatků byla k dnešnímu dni odstraněna, zůstávají stále některé nevyřešené a RK se jimi musí opakovaně zabývat. Jedná se např. o nedoložené faktury, nesrovnalosti ve výdajích na sportovní činnost, nezrušení karty CCS vystavené na jméno bývalého zaměstnance TJ apod.

Další činnost bude zaměřena na výdaje oddílů v letošním roce s tím, že výsledky budou využity při schvalování rozpočtů na další období.

Za RK: E. Navrátilová, E. Martínková, M. Banýr

Činnost TJ Spartak - Alpin klubu v roce 2007

- Prosinec 06 - účast na cvičení – záchrana osob z lanové dráhy. Cvičení proběhlo na nové lanové dráze – Horní domky.
- Únor 07 - pořádání Českého poháru ve skialpinismu – závod O dřevěného Krakonoše 2007. Letos se závodu zúčastnilo 51 závodníků. Byla přítomná celá špička českého skialpinismu. Na druhém místě se umístil člen TJ Spartak Alpin klubu Zdeněk Hák.
- Březen 07 - účast na skialpinistických závodech ve Strážném – Z. Hák 2. místo.
- Zimní období - trénink na vlastní umělé horolezecké stěně, dále na hor. stěnách ve Vrchlabí, Dlouhém Mostě a Liberci.
- Duben 07 - Otevírání skal + úklid odpadků kolem skály na Strážníku.
- Červen 07 - celooddílová akce – účast na fotbalovém turnaji horolezeckých oddílů v Adršpachu – 6. místo.
- Letní období - horolezecká činnost ve skalních a horských oblastech České rep. a zahraničí (Polsko, Německo, Rakousko, Francie, Slovinsko, Slovensko, Chorvatsko). Vytváření prvovýstupů. Aktivní činnost na tvorbě horolezeckého průvodce – Skály na Sokolu.
- Září 07 - účast na Skaláckém duatlonu – Z. Hák 1.místo, Václav Vančura 9. místo.
- účast na survivalových závodech Trutnov – V.Vančura 1. místo
- Říjen 07 - vlastní cvičení záchrany osob z lan. dráhy – aktivní účast podle poplachového plánu. Cvičení proběhlo na lanové dráze Lysá hora.
- Listopad 07 - horolezecké závody Tendon Cup – Trutnov – V. Vančura 1.místo.
- Zavírání skal a Poslední slanění.
- předpokládáme účast na Tendon Cupu v Praze a mistrovství ČR v lezení taktěž v Praze.

Doubek Jan

Zpráva o činnosti oddílu ASPV TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou

Od září / října 2007 vede **15 cvičitelů** celkem **14 cvičebních hodin** pro všechny věkové kategorie (cvičení rodičů s dětmi, předškoláků, školáků, starších žáků, aerobik, power jóga, bodystyling, tři různé hodiny rehabilitačního cvičení a florbal). Novinkou je **power jóga**, motivací pro zavedení byl velký zájem díky ukázce profesionální hodiny, která byla součástí loňské akce „Také Vás baví pohyb?“ Další změnou je umožnění cvičení v horní škole i pro chlapce (dříve bylo toto cvičení pouze pro děvčata). Aerobik pro děti již tento rok nebyl vypsán, tento kroužek vypisuje i Dům dětí v Rokytnici, oba kroužky by se nenaplnily a zbytečně by se dotovaly dvě cvičitelky, proto jsme se rozhodli zatím tento kroužek ponechat pouze pod Domem dětí.

Tímto všem cvičitelům výbor ASPV a všichni, kdo chodí na jejich hodiny, děkuje. Výbor také děkuje všem cvičitelům, kteří si našli čas na zvyšování své kvalifikace.

Rozvrh hodin je možno najít na nástěnce ASPV ve sportovní hale, ve školách a školkách a samozřejmě na internetových stránkách TJ Spartak.

Účastnili jsme se **zakočení zimní sezóny** TJ Spartak, kde jsme zajišťovali atrakce a soutěže pro nejmenší..

Rádi jsme také pomohli při **dětském dnu** v Rokytnici - mnoho našich cvičitelek (a 2 cvičitelé) zde v masce hrálo pohádkové bytosti obhospodařující svá stanoviště se soutěží, opět tradičně i v dešti. Na některá stanoviště jsme zapůjčili sportovní vybavení.

Sportovní náčiní také bylo zapůjčeno na **rokytnickou pout'** z důvodů rozšíření nabídky atrakcí pro malé děti.

V sobotu 10.11. oddíl ASPV pořádal **druhý ročník sportovní akce** nejen pro ženy pod názvem: „**Také Vás baví pohyb?**“. Většina z 20 zúčastněných absolvovala všechny 4 hodiny, což byl velký posun proti loňské akci. Velmi zajímavé hodiny tanečního aerobiku vedly cvičitelky z Pasek a Jablonce nad Jizerou, se základy Tai chi nás velmi poutavě seznámila p. Iva Antošová a závěrečné posílení a protažení Power jógou a relaxace pod vedením p. Sylvie Martínkové bylo „třešničkou na dortu“. **Akce se opravdu povedla.** Všem cvičitelkám i všem příchozím velmi děkujeme a těšíme se na setkání v příštím roce

Závěrem by výbor ASPV znovu rád oslovil přítomné delegáty s prosbou: Vzhledem k vysokému věku či zdravotním problémům některých cvičitelů jsou třeba **noví zájemci o vedení cvičebních hodin**, kdyby někdo z přítomných o někom věděl, nebo měl sám zájem, ať kontaktuje p. Kotaškovou.

Za výbor ASPV

Ing. Ivana Kotašková

Zpráva o činnosti fotbalového oddílu v sezóně 2006-2007

Na loňské konferenci jsme uváděli umístění družstev v soutěžích, které nebylo příliš optimistické. Jarní část přinesla určité zlepšení. Starší přípravek se nakonec umístila na 5. místě a překvapila na turnaji v Libštátě, kde se umístila na druhém místě. Přípravek hrála pod vedením trenérů Jirky Herbera a Martina Čižmára, který se již v létě odstěhoval, a tak tato trenérská dvojice u mužstva skončila.

Žáci, kde se již delší dobu projevuje generační problém, nakonec postoupili o jednu příčku z posledního místa. Žáci jsou pod vedením Zdeňka Erbana a je u mužstva žáků nadále. Muži, kteří měli na podzim vyšší ambice než 9.místo na jaře zabojovali a nakonec poskočili na konečné třetí místo. Za zmínku stojí, že vyhráli 2:0 na hřišti postupujícího Libštátu, což se žádnému jinému mužstvu nepovedlo. Mužstvo mužů vedli a nadále vedou trenéři Jan Brett starší a Miroslav Neumann starší.

Na přelomu června odjelo mužstvo mužů obhajovat vítězství na Turnaj Rokytnic do Rokytnice v Orlických horách, což se bohužel nepodařilo, mužstvo obsadilo 4. místo, a tak to může napravit příští rok, kdy tento turnaj a kulatý ročník třicátý pátý pořádně my.

Do nového ročníku mistrovských soutěží byla námi přihlášena další dvě družstva, a to mladší přípravek (chlapci i dívky do osmi let) a B družstvo mužů, ve kterém hrají i dorostenci, neboť jsme pro malý počet dorostenců nemohli přihlásit do soutěže dorost.

Podzimní část mistrovských utkání skončila, i když některá utkání již vzhledem k počasí a nezpůsobilosti terénu nebyla odehrána a budou se dohrávat až na jaře. A jak si družstva vedou po podzimní části? Mladší přípravek: 7.místo z 11-ti mužstev, starší přípravek: 7.místo z 11-ti, žáci na 9. místě z 11-ti, B-družstvo mužů 12.místo ze 14-ti, A-mužstvo 3.místo ze 14-ti.

Závěrem této stručné zprávy bychom chtěli popřát všem členům tělovýchovné jednoty a zaměstnancům akciové společnosti Spartak Rokytnice veselé Vánoce a hlavně aktivním sportovcům hodně úspěchů v příštím roce.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť!!!

Klub českých turistů TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou

Výroční zpráva 2007

Členská základna:

Klub má 64 členu. V roce 2007 přistoupilo do klubu 5 členů. Potěšitelné je, že se jedná o mladou a střední generaci. Bohužel ale k celkovému množství členů dochází ke stárnutí členské základny. Snahou klubu je organizovat takové turistické akce, které osloví i mladší generaci. Zde se nedaří provázat turistickou činnost s dalšími kluby, kde je široká členská základna mladé generace a ani spolupráce se školou nemá zatím patřičný výsledek. Prezentace pořádaných akcí je pravidelně na kabelové televizi a na [www stránkách kct-rokytnice.com](http://www.kct-rokytnice.com).

Činnost:

KČT na rok 2007 připravil pro své členy a další příznivce turistiky celkem 34 akcí. Vzhledem k tomu, že turistika nemůže nabídnout body a umístění v tabulkách, je snad jakýmsi hodnotícím kritériem počet účastníku na jednotlivých akcích. V roce 2007 s námi vyrazilo celkem 650 osob.

Činnost klubu se dá rozdělit na zimní a letní období. Proti jiným klubům turistů je naše činnost aktivnější v zimním období. Od 1.1. až do konce března pořádáme každou sobotu lyžařský výlet. Toto období má oficiální název „Ski stopa Jana Buchara“ a akce jsou součástí oblastního kalendáře turistických akcí. Zde je nejvýznamnější „Přejezd Krkonoš“, který měl již 33 ročník.

Z činnosti v letním období je možno vybrat na přelomu května a června „Putování za krásami našich vesniček“. Jedná se o putování blízkým okolím Rokytnice, kde dostávají účastníci zasvěcený komentář k historii okolí. Mnozí si tak ujasní místní zeměpisné názvy jako Kabelice, Sekyra, Verchláb Abychom také nabídli nejen Rokytnicko a Krkonoše, pořádali jsme čtyři zájezdy „někam do kraje“. Letos jsme prošli Sázavu, České Středohoří a v závěru léta ještě České švýcarsko. Pro účastníky byla jistě zážitkem plavba soutěskami. Zamýšlený zájezd do polských Krkonoš se zrušil.

Specifickou akcí je na začátku září HETOS – turistická soutěž. Byl to již 32. ročník. Za touto akcí je skryto přibližně 15 – 20 pořadatelů. HETOS je pořádán hlavně pro rodinné kolektivy, nebo pro skupiny kamarádů, kteří utvoří hlídku a projdou podle itineráře cca. 15 km po okolí Rokytnice a cestou plní různé úkoly.

Zde je právě místo pro bližší spolupráci se školou a ostatními kluby.

Samostatnou částí naší činnosti je značení turistických cest. V klubu se značení cest věnuje 6 členů, kteří každoročně obnoví turistické značení na desítkách kilometrů cest v Krkonoších.

V klubu také pracuje skupina cykloturistů a mototuristiky.

Rádi přivítáme na svých akcích každého, kdo má zájem poznat s námi zajímavá místa okolí i vzdálenější kraje.

V roce 2008 začínáme hned 1.1.2008 akcí „ Výstup na Strážník bez kyslíkových přístrojů“ , sraz je mezi 14. – 15. hodinou na vrcholu. Občerstvení je zajištěno.

10.listopad 2007

Kuželky

Mezi nejúspěšnější oddíly v Rokytnici bezesporu patří oddíl kuželek, který vedle kvalitních výkonů dorostu ve II. kuželkářské lize zaznamenal největší úspěch v družstvech dospělých ve Východočeské divizi a tím je umístění A družstva na třetím místě. V kvalitních výkonech pokračovali naši borci na přeborech libereckého kraje a na mistrovství ČR.

Krajské mistrovství jednotlivců

Muži- Česká Lípa-2.místo-Kuřina Bohumil-postup na mistrovství ČR
4.místo-Novotný Zdeněk ml.
20.místo-Valášek Milan

Ženy-Jablonec nad Nisou-6.místo-Novotná Eva

Senioři-Liberec-5.místo-Novotný Zdeněk st.
7.místo-Kučera Miroslav

Dorost-Liberec-2.místo-Stejskal Jakub-postup na mistrovství ČR
5.místo-Novotný Zdeněk nejml.
6.místo-Vacek Tomáš
7.místo-Hájek Tomáš

Žáci-Liberec-2.místo-Mařas Jan
3.místo-Svatý Jan

Mistrovství ČR

Muži-Náchod-1.místo-Jirouš Michal(odchovanec oddílu,nyní SKK Náchod)
20.místo-Kuřina Bohumil

Dorost-Horní Benešov-5.místo-Stejskal Jakub

Blahopřejeme

Dále náš oddíl pořádá v květnu již 7.ročník Rokytnického turnaje dvojic s rekordní účastí 195 dvojic z celé ČR a zahraničí.

Letos se hraje jubilejní 10. ročník Rokytnické neregistrované ligy pro 120 hráčů z Rokytnice a okolí.Jedná se nejmasovější akci v obci.

V prosinci proběhne na naší kuželně již po 40-té Vánoční turnaj pro registrované a neregistrované hráče.

V současné době probíhá jednání ohledně rekonstrukce sportovní haly , kde by měla být zařazena výstavba čtyřdráhové kuželny a jiných sportovišť.Všichni v oddílu věříme , že bude dobrá zimní sezóna a

náš sen bude brzy realizován neboť stávající stav kuželny je již havarijní. Dle našeho soudu je třeba tuto akci podpořit, jsme si vědomi finanční náročnosti celého projektu a bez něj nelze pomýšlet na vyšší cíle.

Za oddíl kuželek Zdeněk Novotný

Číselná statistika

1 ČSTV

Okres : 3608 CZ0514 Semily IČO: 0

TJ Spartak Rokytnice n/J.

Věkové kategorie počítané ke dni: 23.5.2007

Dospělí od: 18, Dorost od: 15

	Celkem	hostování	Muži	Ženy	Dospělí celkem	Dorostenci	Dorostenky	Žáci	Žačky	Mládež celkem
7 Fotbal	66		40	4	44	5	2	13	2	22
10 Horolezectví	23	1	15	6	20	0	0	1	1	2
19 Kuželky a bowling	34		21	9	30	0	1	2	1	4
22 Lyžování	313	20	168	76	241	12	7	35	15	52
34 Stolní tenis	41	2	25	8	32	3	2	1	2	7
35 Šachy	19		16	2	18	0	0	0	1	1
37 Tenis	24	1	15	9	23	0	0	0	0	0
38 Turistika	45		29	14	43	0	0	2	0	2
40 Volejbal	42		14	21	35	1	2	1	3	7
45 Sport pro všechny	505	1	105	243	347	28	30	42	57	157
69 Silový trojboj	21		19	2	21	0	0	0	0	0
Celkem	1133	25	467	394	854	49	44	97	82	254

**Ve sloupci Dospělí celkem je počet dospělých nad 18 let
ve sloupci Mládež celkem je počet dětí od 0 do 18 let**

hostující jsou odečtení podle věku



USNESENÍ
na konferenci TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou
konané dne 30.11.2007

Delegáti jednotlivých oddílů a klubů sdružených v TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou, kteří se sešli na konferenci TJ dne 30.11.2007 ve školní jídelně ZŠ Rokytnice nad Jizerou

a) schvalují

- 1) **program konference**
- 2) **Jednací řád konference**
- 3) **Pracovní předsednictvo ve složení: předseda: Jiří Jirman**
Členové: Daniel Janata, Eva Navrátilová
- 4) **Mandátovou komisi ve složení: předseda: Eva Martínková**
Členové: Renata Žalská, Martina Holubcová
- 5) **Návrhovou komisi ve složení: předseda: Tomáš Gebrt**
Členové: Jaroslav Benc, Jan Kubíček
- 6) **Zprávu mandátové komise: pozvaných delegátů: 66**
Přítomných delegátů: 60 účast: 91%
- 7) **Vznik nových oddílů při TJ** a) **paragliding club**
b) **florbalový oddíl**
- 8) **Změnu stanov tělovýchovné jednoty : přesný název:**
TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou, občanské sdružení
- 9) **Změnu stanov akciové společnosti-**
nové znění
§ 8 stanov)

Rozhodnutím o zvýšení základního kapitálu může valná hromada pověřit představenstvo v souladu s ustanovením § 210 zákona č. 513/1991 Sb., obchodního zákoníku. O tomto rozhodnutí představenstva musí být pořízen notářský zápis. Může se však jednat pouze o navýšení nejvýše o jednu třetinu dosavadní výše základního kapitálu v době, kdy valná hromada představenstvo zvýšením základního kapitálu pověřila a to v případě že navýšení bude, z vlastních zdrojů společnosti, převedením majetku společnosti převyšujícího základní kapitál .

§ 19 stanov)

Vzhledem k výrazně sezónnímu charakteru převážné činnosti společnosti je uplatněno období pro vedení účetnictví jako hospodářský rok. Hospodářský rok začíná vždy 1. 10. běžného kalendářního roku a končí 30. 9. následujícího kalendářního roku
§ 22 stanov)

Společnost vytváří rezervní fond, tak, že při založení činí příděl Kč 500 tis, ž v prvním roce, v němž dosáhne zisku, činí příděl 20% vytvořeného čistého zisku, ne však více než 10 % z hodnoty základního kapitálu. Tento fond se ročně doplňuje o částku ve výši 5 % z čistého zisku, až do výše 20 % (dvacet procent) základního kapitálu



USNESENÍ
na konferenci TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou
konané dne 30.11.2007

b) berou na vědomí

- 1) Zprávu předsedy TJ o činnosti tělovýchovné jednoty za uplynulé období. Předseda uložil předsedům jednotlivých oddílů a klubů vypracovat koncepci rozvoje jednotlivých oddílů, hlavně se zaměřením na rozvoj mládežnického sportu.
- 2) Zprávu ředitele a.s. o činnosti a.s. a hospodářských výsledcích za období od minulé konference, podrobněji zmíněna investiční činnost.
- 3) Zprávu tajemnice TJ o hospodaření tělovýchovné jednoty.
- 4) Zprávu předsedkyně revizní komise o činnosti komise
- 5) Zprávy o sportovní činnosti jednotlivých klubů a oddílů.

.....
Jiří Jirman
Předseda TJ Spartak Rokytnice
nad Jizerou, o.s.

.....
Bc.Martina Holubcová
tajemnice TJ Spartak

ZÁPIS

z konference TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou konané dne 30.listopadu 2007

Přítomní delegáti: viz listina přítomných

Přítomní hosté: viz listina přítomných

1) Předseda TJ Spartak Jiří Jirman uvítal všechny přítomné hosty a delegáty.

2) Schvalování programu konference

Pro: 60 Proti: 0 Zdržel se: 0

Schvalování jednacího řádu

Pro: 60 Proti: 0 Zdržel se: 0

Závěr: Konference schvaluje program a jednací řád konference.

3) Volba pracovního předsednictva:

Jiří Jirman: pracovní předsednictvo bude ve složení : Jiří Jirman, Daniel Janata, Eva Navrátilová

Pro: 60 Proti: 0 Zdržel se: 0

Závěr: Konference schvaluje pracovní předsednictvo

4) Volba komisí:

Mandátová komise: Martínková Eva- předsedkyně, Žalská Renata, Holubcová Martina

Pro: 60 Proti: 0 Zdržel se: 0

Návrhová komise: Gebrt Tomáš -předseda, Kubíček Jan, Benc Jaroslav

Pro: 60 Proti: 0 Zdržel se: 0

Závěr: Konference schvaluje mandátovou i návrhovou komisi.

5) Zpráva předsedy TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou

Viz příloha č. 1

Závěr: Konference bere na vědomí zprávu předsedy TJ Spartak.

6) Zpráva ředitele Spartak Rokytnice a.s.

Viz příloha č.2

Závěr: Konference bere na vědomí zprávu ředitele Spartak Rokytnice a.s.

7) Zpráva o hospodaření TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou

Viz příloha č.3

Závěr: Konference bere na vědomí zprávu o hospodaření

8) **Zpráva revizní komise TJ Spartak Rokytnice nad Jizerou**
Viz příloha č.4

Závěr: Konference bere na vědomí zprávu revizní komise.

9) **Zprávy jednotlivých oddílů:**

- a) Alpin club – viz příloha č.5
- b) ASPV - viz příloha č.6
- c) Fotbal - viz příloha č.7
- d) KČT - viz příloha č.8
- e) Kuželky - viz příloha č.9
- f) Lyžaři - viz příloha č.10
- g) Silový trojboj - viz příloha č.11
- h) Stolní tenis - viz příloha č.12
- i) Šachy - viz příloha č.13
- j) Tenis - viz příloha č.14
- k) Volejbal - viz příloha č.15

Závěr: Konference bere na vědomí zprávy jednotlivých oddílů.

10) **Zpráva mandátové komise:**

Eva Martínková : Bylo navrženo 66 delegátů, na konferenci se dostavilo 60 delegátů, tzn.že účast na konferenci je 91%. Vše je obsaženo v příloze.(listina přítomných)

Závěr: Konference je usnášení schopná.

PŘESTÁVKA

11) **Vznik nových oddílů**

Paragliding: zpráva o dosavadní činnosti paraglidingistů- viz příloha č. 16

Pan Janata: je možné si provozováním paraglidingu v Rokytnici přivydělat, a tím vylepšit rozpočet svého oddílu?

Pan Nechanický: zatím je to otevřené, není to jednoduchá situace. Nedokážu v současné době vyčíslit, na jakou částku bychom dosáhli během roku.

Paní Žalská: žádný oddíl v současné době není schopen pokrýt svoje náklady- každý je dotován TJ a rozpočty mají minusové.

Pan Janata: není zájem, aby byli soběstační, ale rozpočet předkládá každý oddíl

Paní Martínková: Pan Nechanický nabídl, že rok by mapovali svoji činnost a zjistili náklady na provozování a činnost svého oddílu. My tady teď rozhodujeme o přijetí nového oddílu.

Florbalový oddíl: zpráva viz příloha č.17

Hlasování: **paragliding**

Pro: 60

Proti: 0

Zdržel se: 0

Hlasování: **florbal**

Pro: 60

Proti: 0

Zdržel se: 0

